

YOUNG 精工

只争朝夕 不负韶华

不负青春，献给正在奋斗的你。

青春是什么？是拼搏是追梦是传承。青年是什么？是拥有一颗拼搏心的上进者。青年兴则国家兴，少年强则国家强；激扬青春梦起航，奋斗人生无止境。打造狼的团队 锻就鹰的个人，精工人乘风破浪、奏歌前行！

为进一步激发工作热情，建立职工之间的相互理解信任，重塑积极向上的企业文化氛围，共同凝聚发展动力，近日，由精工钢构集团团委组织开展的“五四”青年节团建拓展活动在浙江军旅文化园正式开营。

快速分组，设计队名、队形和队歌，这是团队合作的过程，每个人都朝着同一个目标，把自己的小组建设得更有特色、更优秀。

温暖的破冰行动“众志成城”，有我们每一个人思想的碰撞，默契的配合。

飞夺泸定桥，以身试验，护佑团队前行，因为有你，再残酷也可以勇敢前行。



乘风破浪、相互扶持，充满了欢声笑语，挥洒着激情汗水。

团队CS对抗，看到的是竞争与硝烟，看不到的是团结与默契。我们可以很渺小，但只要劲往一处使，我们就是最强大的团队。

说是拓展，更像是一次精神上的考验与磨合，他们说团队意识和大局意识更要运用到工作中去，坚定信心，其实胜利的时刻永远比预想的要快很多。

释放夺目的青春，聊发少年的狂放！荣耀背后，历来荆棘丛生；智勇双全，从容笑对伤痛。精工人，持甲论英雄；一袭迷彩，奋战新时代。



六一节 星光有梦 一路前行

达则兼济天下 拨开云雾与你同行
精工一路走来 点亮希望为梦筑巢
让慈善更有温度 让爱心走进每个角落

有多少善良是不假思索的
有多少微笑是充满力量的
9年间 12所希望小学
为近千名山区儿童插上了追梦的翅膀
为无数求学的孩子编织了追梦的天空

阳光蓓蕾 跨越千里
星光有梦 梦里有光
有爱，才有温暖和希望
有爱，才有凝聚与力量
为孩子、为教育、为国家与民族的未来
让我们携手共进，用爱心点燃希望
筑梦路上，精工一直在行动！

2002年起，精工钢构携手浙江省青少年发展基金会援建“精工希望小学”，截止目前，集团在省内外共援建希望小学12所；2009年起，集团每年固定向浙江省青少年发展基金会捐赠100万元，用于开展希望小学后续配套项目，至今已为希望小学配备“希望书库”、“希望多媒体教室”、“希望厨房”、“梦想足球场”等30余个，培训希望小学教师200余名。